
 
 

Партнерство заради належного врядування 
 

Проєкт: Підтримка розвитку конституційної юстиції в Україні 
 

Проєкт спрямований на розвиток конституційного правосуддя в Україні, сприяння обміну 

знаннями та досвідом, а також діалогу між Конституційним Судом України та 

Конституційним судом країни-члена ЄС, посилення спроможності Суду щодо узгодженого 

тлумачення стандартів, доктрин і принципів у сфері прав людини, заснованих на основі 

методологій і підходів до тлумачення, що застосовуються Європейським судом з прав 

людини та Судом Європейського Союзу. 

Цей проєкт реалізується в рамках третьої фази спільної програми Європейського Союзу та 

Ради Європи «Партнерство заради належного врядування». Реалізація проєкту пов’язана 

з попередньою залученістю Ради Європи в Україні, у тому числі через Партнерство заради 

належного врядування, у сфері зміцнення правосуддя (І Фаза 2015 – 2018 та ІІ Фаза 2019 – 

2023). 

 

Яка мета проєкту?  Хто є бенефіціаром проєкту? 

 

► Забезпечити захист конституційних прав 
громадян України та їх відповідність 
європейським стандартам. 
    

  

► Конституційний суд України. 
► Громадянське суспільство та широка 

громадськість. 
 

 

Як працює проєкт?  Чого ми очікуємо досягти? 

 
► Шляхом поєднання міжнародної та 

національної експертизи, політичних / 

законодавчих заходів та заходів з 

посилення спроможності, обміну 

досвідом та розвитку механізмів 

координації. 

  

► Посилення спроможності Конституційного 

Суду сприяє здійсненню конституційного 

правосуддя через більш ефективні 

процедури та підвищення якості 

правового тлумачення з урахуванням 

застосовних стандартів, включаючи ті, що 

випливають з Європейської конвенції з 

прав людини та Хартії основоположних 

прав Європейського Союзу. 

► Конституційний Суд України впроваджує 

та застосовує європейські стандарти з 

урахуванням передових практик своїх 

європейських колег. 

 

Який бюджет проєкту?  Яка тривалість проєкту? 

 

► Загальний бюджет проєкту становить 

600,000 євро. 

  

► Цей проєкт триває з 01 березня 2023 року 

до 31 серпня 2025 року.  

 
 



► Загальний бюджет Програми становить 

19,3 млн євро (80% співфінансується 

Європейським Союзом і 20% – Радою 

Європи). 

 

 

Як отримати більше інформації?   

 

► Веб-сайт Партнерства заради 
належного врядування: 
http://partnership-governance-eu.coe.int/  
е-пошта: dpc_pgg@coe.int 

► Веб-сайт Офісу Ради Європи в Україні: 
https://www.coe.int/uk/web/kyiv/ 
е-пошта: kyiv@coe.int 

► Веб-сторінка проєкту:  
https://www.coe.int/uk/web/kyiv/pgg-
constitutional-justice-in-ukraine   

  

 
 

   

 

«Партнерство заради належного врядування» (PGG) – це спільна ініціатива Європейського 

Союзу та Ради Європи для посилення належного врядування в регіоні Східного партнерства. 

Програма надає індивідуальну підтримку країнам Східного партнерства, щоб наблизити їхнє 

законодавство та практику до європейських стандартів у сферах прав людини, 

верховенства права та демократії. Ініціатива підтримує, зокрема, країни Східного 

партнерства у здійсненні внутрішніх реформ задля зміцнення правосуддя, протидії 

економічній злочинності, сприяння рівності та недискримінації, покращення доступ жінок до 

правосуддя та боротьбі з насильством стосовно жінок відповідно до стандартів Ради 

Європи. 
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